

## 我的好朋友——金毛

市第一实验小学 五(4)班 冯培霖

动物界谁是人类最好的朋友?狗!对,没错。我也有一个“狗朋友”——邻居家的金毛。

别看金毛的名字叫得怪闪亮,其实它就是一条黄色的中华田园犬,也就是我们俗称的“土狗”。虽然出身不高贵,但这并不影响它在我心目中的地位。

金毛每次小便都会跑到小树丛里面去,绝对不会对着墙或者别人停放在路边的车上撒,大便它也会拉在主人给它准备的报纸上,从没见过它在路边随意拉便。

讲卫生是我喜欢金毛的原因之一,让我把它当朋友看待是

它曾救我于危难之中。

那次,和小伙伴们玩捉迷藏,我躲在一辆小皮卡的后面,可能是玩得太入神,司机把车发动了我都没感觉到,倒车的“滴滴”声已经响了,可能是没有倒车影像,司机并没有发现车后的我,金毛这时候却发现了我,它对着司机狂叫,司机把车又停了下来,下车一看,喊了两声,我才回过神来。

事后,仔细想想,如果没有金毛的出现,我真不知道自己是是什么后果。金毛成了我心里最好的朋友。它每次见到我,还是眨巴着那像两颗黑葡萄似的眼睛,

耷拉着面片一样的耳朵,伸出红红的长舌头,边喘着气,边舔着我的手,围着我转一圈又一圈,或许它并不知道自己做过什么,但是在我的心里,它就像一尊神一样存在。

我总会惦记着这个好朋友,有肉骨头的时候,一定会去分它几块,看着它吃下。然后,它高兴地摇着尾巴围着我,舔着我的手,转了一圈又一圈……

狗信任人类,忠诚于人类,是很有灵性的动物。我们人类,也要信任它们、爱护它们,不伤害它们。我愿意和狗相处,和它们永远做朋友,就像我和金毛一样。

## 劲松

羊山外国语小学 五(7)班 张然

古往今来那么多文人墨客颂梅、颂菊、颂竹,可我今天要赞美的是高大挺拔、四季常青的松。

松树,是最甘于平凡的树。每到寒冬腊月,花花草草随季节落下帷幕时,它依然绿得那么美,且悄无声息地点缀于自然之中。“松”起源于三叠纪,与恐龙生活在同一时代,距今已有二亿五千万年的历史,堪称树之鼻祖。它适宜温带地区,又被誉为“北半球森林之母”。全世界一半以上的松树种类,生存于我国的东北及华北原始林区内。

松树,是最坚强的树。无论是在极为潮湿的环境,还是在裸露的崖石缝中,都能找到它的身影。它能在零上五十摄氏度的炎热中屹立,也能在零下六十摄氏度的寒风中傲然挺立。它不惧环境的恶劣,依然将自己的根牢牢地扎于地下,“我行我素”地向上不断生长着,似乎周围的一切都与其毫不相干。这种凛然难道不就是一种坚韧与坚强吗?

松树,是最无私的树。它几乎全身都是宝。树干材质极好,耐腐蚀、负重而不折,可做木材与造纸。松汁液可做芳香油或燃料,松叶可做松汁粉,提炼出营养品,或直接入药材,能挽救很多被病痛折磨的人……它这伟大的付出,难道不就是一种无私的“爱”吗?这不就是“要知松高洁,待到雪化时”的真实写照吗?

松树,是我平生所见最为可贵的树。它没有春天的百花争艳,没有夏日荷花的娇羞美艳,更没有秋日里梧桐、枫树红似火一般的场景。它默默无闻地耸立在那里,以自己顽强的生命力抵抗着刺骨的寒风,以它那不一样的绿展示着自己不屈不挠的精神!纵然挺立到最后一刻,几百年后的它依然屹立如初!

“风吹雨打永不凋,雪压霜欺不折腰。拔地苍龙成大器,路人敢笑未凌霄?”不知多少年风霜岁月,那笔直、有力、质朴、青翠挺拔的松树,仍以自己雄壮的身躯巍然屹立于天地之间。那直插云霄的拼搏精神撼动苍穹!它激励着一代又一代的有识之士奋勇向前!为理想、为国、为家奋斗不止!这就是它——松树!还有客官要问,何为“劲松”吗?

(辅导老师:李雪)

## 美丽的校园

平桥区三小 六(1)班 张雨墨

每当我走进学校的大门,总会停下脚步把可爱的校园观赏一番。啊!我们的校园多么美丽啊!

高大的教学楼、宽敞明亮的教室,是我们在知识的海洋遨游的地方。每天都会有琅琅的读书声不时从教室飞出来,就像一首动听的童声大合唱在校园的上空回荡。走进教学楼的走廊,就仿佛进入了一个童话世界,那每一面墙上都画着春夏秋冬的彩绘,每走到一层,就会感觉进入

了一个季节里,真是太美妙了。而在教学楼的前面有一棵棵挺拔的香樟树,多像是一排挺拔的战士,守卫着我们的校园。它旁边的桂花树,在每年的八月都会散发出浓浓的桂花香,而两面墙边是一棵棵樱花树。在春天,那一朵朵樱花飘落下来,多像是在下“樱花雨”呀!

教学楼的正前方,是一个大操场,那是我们娱乐的地方。操场的中心,铺着一圈圈红色的塑

胶跑道,四周是一大片草坪,而操场的两边摆了几个长椅,同学们可以在那儿读书、休息。那里还有篮球架和乒乓球台呢。下课了,同学们竞相来到这里活动,有的跳绳,有的打篮球,有的跳皮筋,还有的在草坪上打滚、翻跟头,到处是欢声笑语,好不热闹!

啊!这壮观的教学楼,宽阔的操场,欢快的同学们,构成了一幅精美的图画。

(辅导老师:郭祥瑞)

## 齐天大圣的故乡——花果山

东方红教育裤兜作文班 四年级 陈羽灿

暑假里,我去过百花争艳的百花园,去过清澈见底的南湾湖,也去过充满着知识的羊山图书

馆,但最让我流连忘返的,就数花果山了。

那是一个星期一,我们来到了花果山。一条弯弯曲曲的盘山路,一直延伸到大门那里,路边长满了绿油油的小草和五彩缤纷的小花。到了大门前,我抬头一看,只见雄伟的花果山一直延伸到云里。我不禁倒吸了一口冷气,心想:“这么高,爬得上去吗?”这时我才注意到,原来山脚下的风景也这么美,有高大雄伟的树木,也有盘曲而下的山路呀!真美呀!我们来到了半山腰,看到了很多古老而

珍贵的树木,比如那碧绿的白木珍,那高大挺拔的美人松……几个又蹦又跳的小孩子,在我身边快乐地跳着舞,使我信心满满,我内心有一个声音:“一定可以爬上去的!”我们继续向前走,不一会儿,就看到了一条瀑布。那瀑布真是飞流直下三千尺呀!真壮观!在瀑布的下面,还有一条清澈见底的小河。里面的小鱼小虾在欢快地游来游去。不知不觉间,我们来到了山顶,我简直不能相信自己的眼睛,我来到了高不可攀的山顶!山顶上真凉快呀!微风拂过脸庞,呀,我心中舒畅极了!

我喜欢这美丽雄伟的花果山。

(辅导老师:顾鑫琪)